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（子どもを守る防犯ボランティア  防犯力アップテキストVol.1より）

●保護者の皆さんへ❶
●子ども一人で留守番をさせるときは、時々自宅に電
話を入れ安全を確認する。
●何かあった時に、電話で助けを求められるように家
の人の携帯電話の番号、祖父母や親戚の家、友達の家、
学校、警察、消防署など大事な連絡先の電話番号を
子どものすぐわかるところに書いて
おく。
●家の人が暗くなってからしか帰宅
できない時は、室内の明かりをあ
らかじめ点けておくと不在を気づ
かれにくくなる。

　響きあう石内ネットワークの令和４年度の総会を書
面表決でおこないました。これは、新型コロナウイル
スによる新規感染が拡大していることを踏まえ、皆さ
まの健康に留意してのことで、３年続けてとなりまし
た。
　審議内容は、令和３年度の活動・会計報告、令和４
年度の活動・会計計画でした。５月２７日必着で書面
表決をいただき、すべての議案について賛成、可決さ
れました。
　ご多用中にもかかわらず、審議にご協力いただきあ
りがとうございました。

　令和４年度はコロナ禍が終息へ向かい、以前のよう
な活動をおこなうことができるよう願っています。そ
して引き続き、石内学区の児童、生徒が安全で安心し
て生活できるように取り組んでまいります。

vol.199令和４（２０２２）年７月１日号

　毎年のようにこの時期になると水難事故のニュースを聞きま
す。暑い日が続くと川や海へ遊びに行く機会も増えると思いま
す。また、帰省されたお子さんやお孫さんに誘われて行くこと
もあると思います。とても楽しい時間ではありますが、水は時
に恐ろしいものだということを分かっていただきたいと思いま
す。
　浅いところで遊んでいたつも
りがいつしか深いところへ行っ
ていたり、突然の高い波にさら
われたりと、思いもよらぬとこ
ろで事故が発生します。
　また、飲酒しながらの水遊び
も危険です。
　子どもたちは夏休みを控え、さまざまな予定を考え、とても
楽しみにしていると思います。
　悲しい夏休みにならぬようご自身のことのみならず、お子さ
ん、お孫さんの行動にも意識を向けていただきたいと思います。

小中学生を狙う事案が多発中！

■自転車に乗っていた男子中学生らが見知らぬ女（60
代、眼鏡、青色軽自動車）に「若いねぇ、何歳？」などと声
をかけられた。中学生が「18歳」「21歳」などと答える
と、女が怒っておいかけてきた。

【日時】6/6（月）午後 2:00 頃
【場所】五日市中央 6丁目 声かけ

■下校中の女子小学生が突然後ろから何者（性別・年
代不明、短髪、白色半袖Ｔシャツ）かに腕をつかまれた。
小学生が手をふりはらうと、どこかへ立ち去った。

【日時】5/27（金）午後 3:00 頃
【場所】八幡 2丁目 その他

■下校中の女子小学生らが下半身を露出した男（10
代、黒の学生服、短髪）に声をかけられた。

【日時】5/20（金）午後1:40 頃
【場所】八幡東 2丁目 露出

　連日暑い日が続き、うんざりするととも
に何かとイライラしがちです。
　車の運転も同様
で「早く行けよ」
「なんで道をゆず
らないんだよ」な
どなど――。
　外の気候同様、
気持ちまで熱くな
ってしまいがちで
す。
　そこで皆さん、「暑い中で熱くなると、
余計に暑くなる」ということをご理解いた
だき、「暑いときこそ冷静に！」を心がけ
ていただきたいと思います。
　まずは心を冷やすこと。これは何事にお
いても重要なことです。

水難事故に注意！

安全なつもりでも少しの油断が事故に

　響きあう石内ネットワークの活動費は、町内の皆さ
まからの支援募金でまかなっています。令和３年度も
たくさんのご支援をいただき、ありがとうございまし
た。皆さまからの支援募金は、活動ベストやのぼり旗、
通信の発行などに活用させていただいています。
　皆さまからのあたたかいご支援を無駄にすることな
く今年度も活動してまいります。令和４年度も、ご支
援いただきますようお願い申し上げます。

令和４年度総会
書面決議の結果報告

令和４年度　響きあう石内ネットワーク　決議報告

【議案】

（１）令和３年度事業報告

（２）令和３年度会計決算報告・会計監査報告

（３）令和４年度事業計画

（４）令和４年度会計予算

【結果】

全ての議案について賛成をいただき可決されました。

ご支援ありがとうございます

児童・生徒の安全・安心へ

家の中でも気をつけて
一人留守番の危険性❹

外は暑いが
　気持ちは冷静に

●響きあう石内ネットワークは、広島市の地域ポータルサイト
　「こむねっとひろしま」でホームページを開設しています。
●活動情報や石内小学校の様子、石内学区の「安全・安心」情
　報などを随時発信中です。
●響きあう石内ネットワーク通信もご覧いただけます。 ｈｔｔｐｓ：//ｗｗｗ．ｃｏｍ－ｎｅｔ２．ｃｉｔｙ．ｈｉｒｏｓｈｉｍａ/ｉｓｈｉｕｃｈｉ/

こむねっとひろしま　響きあう石内

昨年度一年間、石内学区内で発生した不審者事案
は３件でした。昨今の傾向と思いますが、スマート
フォンやカメラを向けられたという内容の不審者事
案が複数件、発生しています。
この事案については子どもたちが知らない、気付い
ていない間に撮影されていることもあるかと思いま
す。つまり、数字に表れている以上の事案が発生
している可能性があります。
　そのような事案の発生を未然に防ぐには、学区
内で多くの見守る人の姿が見えることだと思います。

見守る人の姿を増やしたい

見守り活動の合い言葉見守り活動の合い言葉 できることを、できる時に
無理をしないで見守ろう！

　それは、そろいの
服装やグッズを持っ
た人が歩いている、
街頭で子どもたちの
登下校を見守ってい
る、青色回転灯を点けたクルマが走っているなど、
これらの目に見える活動が有効と思います。
　子どもの安全・安心を守る活動にご協力お願い
いたします。

響きあう石内ネットワーク・会長　杉田康之


